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Concept Notulen Wijkplatform Het Hoogste Belang 
Locatie De Borgwal 
Datum: 03-09-2024 
Aanwezig: Wil Bonder, Jos Meurs, Hans Duifhuizen, Barbara Nillesen, Jo Huisman, Barbara Maiburg, Mieke Bohlander, Ineke Lucassen, Henny Ebben, Marijke Annuschek-ten Feld 
Afwezig:   John Janssen, Eric Huisert.
Agenda: 
Vanaf volgende keer gaan we weer werken met vooraf sturen van een agenda. Agendapunten kunnen aan Marijke worden gemaild en zij stuurt ong een week voor de volgende vergadering de agenda aan iedereen door. 
Centrumplan Assenburg: 
Er schijnt vanmorgen door het college een besluit genomen te zijn. Donderdag komt de uitkomst in de pers.  
Zodra de informatie bekend is kunnen wij bekijken wat te doen samen met de andere WPF’s en wellicht ook met andere belanghebbende partijen. 
Donderdag bericht in de Gelderlander: Winkelpassage de Assenburg wordt niet omgetoverd tot cultureel en maatschappelijk centrum 
30 Km zone De Plak: 
Er is bezwaar aangetekend door bewoners a.d.h.v. een tekening. Er worden intussen 3 varianten onderzocht en de uitslag wordt verwacht in oktober-november. Barbara N. vraagt na of er na de uitslag nog inspraak mogelijk is en of er bezwaar gemaakt kan worden. Zodra er meer duidelijkheid is gaan wij als WPF bekijken of hierin ook de 30 km Deellaan wordt meegenomen. 
Project Tuinlaan: 
Er is subsidie aangevraagd door de sportcoaches en er is een bedrag voor Tuinlaan en sportpark Ressen toegekend. 
Het is nog wachten op de speelinitiatieven voor de speeltuinen vanuit de Gemeente. Er zijn nieuwe bomen geplaatst op het veld in de Tuinlaan en deze zijn al vernield. Ineke krijgt hier foto’s van en zij deelt dit bericht op fb en in het Gemeentenieuws.  
We moeten goed bekijken of er wel gesport wordt. Barbara M. kent iemand die als ZZP-er mee wil denken aan sport- en spel mogelijkheden. Volgens Henny wordt er wel regelmatig gesport. 
Het valt op dat er bij de hekjes niet gemaaid kan worden en daardoor de paadjes heel smal worden. De hekjes moeten tzt weggehaald kunnen worden als de begroeiing groot genoeg is. Dit zal nog wel een tijd duren, want ook veel begroeiing is doodgegaan. 
Terugplaatsen van bomen op de Brouwerslaan:  
Barbara N. heeft gehoord dat het op de planning staat voor het najaar. Zij vraagt dit nog een keer na. 
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Overleg Bemmelse WPF’s: -	24 september is er weer overleg tussen alle WPF’s Bemmel.
Bemmel Centrum organiseert dit en het zal waarschijnlijk weer in de Kinkel plaatsvinden. Barbara N. nodigt wethouder Nick Hubers uit
· We moeten samen bekijken  waar de WPF budgetten aan willen besteden voor het einde van dit jaar. Barbara N. geeft aan dat budget dit jaar zoveel mogelijk moet worden besteed. De WPF’s hebben budget van vorig jaar overgeheveld naar dit jaar.
· Bespreken of het oprichten van een burgerraad in Bemmel zin heeft -	Drempel in het centrum aan de Loostraat is zeker voor fietsers heel vervelend -	Wie maakt de notulen?
· Hans neemt contact op met vz Bemmel Centrum
Info OV Lingewaard: 
Een goede vorm van burgerparticipatie dat de info gedeeld wordt. 
Een verslag van 85 pagina’s wordt echter niet gelezen, een uittreksel met de hoofdpunten is wel zinvol. 
Buslijnen in Bemmel 33 , 35 en 300 zijn voor Bemmel heel positief. 
Rondvraag: 
Barbara M: 
Brief over schoonhouden van het hemelwaterriool is in Bemmel verspreid. Ook dit is een goed voorbeeld van burgerparticipatie. 
Veel tegels op de Hoogselaan  en veel meer straten in de wijk liggen los en scheef. 
Zij maakt een melding bij de Gemeente. 
Ineke heeft eerder een melding gemaakt en niets gehoord. 
Hoe kun je meer info krijgen van een melding die je krijgt via de app of via Gemeente nieuws? 
Jos: 
Er worden veel met verf gespoten overal, vnl in de NEC kleuren. Het zier er niet uit. 
Henny; 
Waar moet ik melden dat er al heel lang een fiets staat. 
** Vragen voor de Gemeente 
Jo: 
Er wordt heel hard gereden op de Karstraat. 
Hij gaat informeren of er een tijdelijke flitspaal geplaatst kan worden 
Hans: 
Parkeeroverlast. De ouderraad gaat er regelmatig kijken, maar de Borgwal vraagt om toch de BOA’s weer een keer te laten posten en wellicht te bekeuren. Ook kunnen we de bewoners nogmaals vragen of keien plaatsen een optie is, Hans neemt contact met hen op. Ook een ludiek bord, gemaakt door de kinderen van de Borgwal is nog een optie. 
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Email: secretariaat@hethoogstebelang.nl
Datum en tijd volgende bijeenkomsten in 2024 
Dinsdag: 29 oktober en 26 november 
(1 persoon is aanwezig om 19.45u.) 
Locatie De Borgwal 
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